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Contexto

▪ Este inquérito é o primeiro feito no âmbito do “Projeto Sinais Vitais”, desenvolvido pela CIP Confederação
Empresarial de Portugal , em parceria com o Marketing FutureCast Lab do ISCTE, ao qual a NERLEI se
associou

▪ Tem como objetivo recolher informação credível e atualizada sobre o que pensam os empresários e
gestores de topo das empresas portuguesas e analisar informação quantitativa fornecida pelas empresas
sobre temas específicos.

▪ O “Projeto Sinais Vitais” foi desenvolvido para ter, nesta altura, uma periodicidade semanal, agregando
conhecimento sobre o tecido económico e permitir uma ação mais rápida no contexto de estado de
exceção que afeta cidadãos e empresas.

▪ Neste projeto, alia se a capacidade da CIP de contacto com as empresas portuguesas, através das
associações, à capacidade técnica do Marketing FutureCast Lab do ISCTE

▪ Nesta síntese apresenta-se uma comparação dos dados nacionais com os dados das empresas que
responderam indicando ligação à NERLEI.
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Metodologia, universo e amostra realizada

A NERLEI representou 6,7% das respostas.

150.000
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1582
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850
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106
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Universo Amostra
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Caracterização da Amostra

A amostra Regional é 
semelhante à Nacional.
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Empresas por Atividade Principal
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Empresas por Atividade Principal

Na amostra Regional podemos verificar que as empresas de Informação e Comunicação
representam um maior peso, comparativamente com a Nacional.
A área de alojamento e restauração não tem qualquer peso a nível Regional.
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Barómetro

A nível Regional existe uma percentagem maior de empresas em funcionamento.
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Barómetro

Considera que para as empresas, os programas de apoio 
ao Estado português…
84% das empresas a nível Nacional considera que 
osprogramas de apoio estão aquém (ou muito aquém) do 
que necessitam, a nível regional é de 77%
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Financiamento Bancário

O recurso tem padrão 
semelhante a nível 
Regional e Nacional
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Financiamento Bancário
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Financiamento Bancário

Empresas que já pediram apoio
• Funil do Processo em função da entidade financiadora
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Financiamento Bancário

• As empresas a nível Nacional e
Regional receberam
financiamento 8 e 11 dias,
respetivamente, depois da
aprovação por parte da SGM.

• Em média, o funil do processo
foi finalizado em 28 dias úteis,
a nível Nacional e 5 1 dias úteis
a nível Regional
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Financiamento Bancário

Identificação das necessidades de tesouraria.

46% 
Considera que irá 

ter necessidades de 
tesouraria 
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36% 
Considera que irá 
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adicionais a nível 

regional
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